

Мур Деми

09.07.98

ДЕМИ МУР ОСИРОТЕЛА

В пятницу, 3 июля, нью-йоркская газета Daily News сообщила, что днем раньше в своем доме в г. Фармингтоне, шт. Нью-Мексико, скончалась от рака мать одной из самых кассовых актрис Голливуда. Вирджиния Гайнес, матери Деми Мур, было 54 года.

Деми, не так давно окончательно примирившаяся с матерью, находилась рядом с умирающей в течение последних трех месяцев. Всего за неделю до этого печального события Деми уже была в центре внимания прессы, когда совместно со своим не менее знаменитым мужем Брюсом Уиллисом объявила о предстоящем конце их 10-летнего брака. Некоторые подробности вы узнаете из нашего воскресного выпуска.

Вирджиния Гайнес не была образцовым родителем голливудской знаменитости. В прошлом она привлекалась к суду за управление автомобилем в

состоянии опьянения и поджог (!). Деми неоднократно пыталась помочь непутевой мамаше начать нормальную жизнь, но у нее не хватало выдержки довести начатое дело до конца. Несколько лет назад она безуспешно пыталась уговорить мать пройти курс лечения от алкогольной зависимости, и тогда все закончилось окончательным разрывом.

Мамочка на протяжении всей звездной карьеры своей дочери-миллионерши устраивала ей серьезные испытания: налево и направо раздавала интервью, особо отмечая в них, что Деми о ней не заботится, снималась голой для различных желтых изданий и вообще не давала дочери соскучиться и тем паче забыть о существовании мамы. Например, в 1993 г. на страницах High Society появились ее снимки обнаженной на фоне гончарного круга (намек на роль Деми в "Привидении") и с нарисованым на голом теле костюмом (как у Деми на обложке Vanity Fair).

В своем стремлении заработать на дочериной популярности Вирджиния готова была пойти сколь угодно далеко: она даже хотела сняться для Playboy, но журнал отклонил ее предложение. Таблоиды тогда цитировали миссис Гайнес, обвинявшую в этом doch: "Деми трижды выставляла напоказ свое обнаженное тело в журналах. Но когда у ее матери появился шанс заработать немного на модельном поприще, она поспешила это пресечь".

В 1996 году в интервью Albuquerque Journal Вирджиния заявила, что наконец избавилась от большинства своих проблем и, в частности, бросила пить. "Это все, чего она (Деми) всегда желала, — призналась мать. — Но ей все равно неплохо бы уделять мне больше внимания".

После почти пяти лет, в течение которых мать и дочь практически не контактировали, на прошлое Рождество Деми помирилась с матерью. По мнению журналистов, причиной для примирения стало известие о болезни Вирджинии.

